



టెస్టులన్నీ ప్రి

కొండాపూర్ ఏరియా దవాఖానలో టీ డయాగ్నోస్టిక్ సేవలు షురూ

ఖరీదైన రేడియాలజీ టెస్టులు సైతం అందుబాటులోకి..

24 గంటల్లోనే రోగుల మొబైల్ ఫోన్లకు టెస్టుల రిపోర్టులు

హెల్త్ వాచ్ గా మారిన రంగారెడ్డి జిల్లా

రంగారెడ్డి, జూలై 3 (సమస్త తెలంగాణ) : అందరికీ వైద్య పరీక్షలను అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు తీసుకుంటున్నది. కొండాపూర్ ఏరియా దవాఖానలో టీ డయాగ్నోస్టిక్ ల్యాబ్ ప్రారంభంతో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజానీకానికి అందుతున్న వైద్య సేవలో మరో కీలక అడుగు పడింది. వివిధ టెస్టుల కోసం సైవేట్ ల్యాబ్ లో రూ.500 నుంచి రూ.10 వేల వరకు ఖర్చవుతుండగా.. టీ డయాగ్నోస్టిక్ ల్యాబ్ ద్వారా ఏకంగా 134 రకాల వైద్య పరీక్షలతోపాటు ఎక్స్రే, యూసీజీ, ఈసీజీ వంటి రేడియాలజీ టెస్టులు కూడా పూర్తి ఉచితంగా లభించునున్నాయి. ఈ సేవల విస్తరణ కోసం ప్రభుత్వం రూ.రెండు కోట్ల వరకు వెచ్చించింది. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లోనే పూర్తి స్థాయి వైద్య పరీక్షలు, సేవలు అందుబాటులోకి రావడంతో జిల్లాలోని ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా హెల్త్ వాచ్ గా మారింది.

జిల్లాలోనూ ఈ సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. జూలై 1న రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి హరీశ్ రావు జిల్లాలోని కొండాపూర్ ఏరియా దవాఖానలో టీ డయాగ్నోస్టిక్ ల్యాబ్ ను ప్రారంభించారు. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య పరీక్షల సంఖ్యను 134కు పెంచారు. వీటితోపాటు పాథాలజీ, రేడియాలజీ ల్యాబ్ లా ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చాయి.

1200 పడకల సామర్థ్యంతో ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందుతున్నాయి. బస్టిల్ 59 బస్టిల్ దవాఖానలు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో తక్షణ ఆరోగ్య అవసరాలు తీర్చేందుకు 24 పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రాలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 82 పల్లె దవాఖానలు సేవలు అందిస్తున్నాయి. ఒకప్పుడు ఏ చిన్న రోగిని వచ్చినా ప్లేట్ లో దవాఖానలకు వెళ్ళాల్సి వచ్చేది. ఇది మారుమూల ప్రాంతాల్లోని ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో ఇచ్చిన శాంపిళ్లను కొండాపూర్ టీ డయాగ్నోస్టిక్ ల్యాబ్ లో ప్రాసెస్ చేసి 24 గంటల్లోనే పరీక్షా ఫలితాలను అందిస్తున్నారు. సంబంధిత రిపోర్టులను రోగుల సెల్ ఫోన్ లోనే మెసేజ్ రూపంలో పంపిస్తున్నారు. కార్పొరేట్ దవాఖానల్లో అందుబాటులో ఉండే ఆధ్యాత్మిక యంత్రాలన్నీ కొండాపూర్ లోనే డయాగ్నోస్టిక్ ల్యాబ్ లో అందుబాటులో ఉన్నాయి.

నాణ్యమైన వైద్య సేవలు

రంగారెడ్డి జిల్లాలో 35 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, 21 పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రాలు, 2 సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు ప్రజలకు వైద్య సేవలను అందిస్తున్నాయి. కొండాపూర్ దవాఖానను ప్రభుత్వం జిల్లా దవాఖానగా అప్ గ్రేడ్ చేసి వంద పడకల సామర్థ్యానికి పెంచింది. రెండు ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్లు, రెండు ఇంటిగ్రేటెడ్ కేర్ యూనిట్లు, రెండు వెంటిలేటర్ల నడుపడానికి కల్పించింది. కరోనా వ్యాధి చికిత్సలకు సైతం 120 పడకల సామర్థ్యంతో ప్రత్యేక వాక్యూం కూడా ఏర్పాటు చేశారు. వనస్థలిపురం ఏరియా దవాఖానలోనూ ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్లు, డయాలసిస్ సేవలను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. అలాగే మహేశ్వరం, షాద్ నగర్, వేవెళ్ల దవాఖానల్లోనూ డయాలసిస్ సేవలు అందుతున్నాయి. గచ్చిబౌలిలోని టీవీ దవాఖానలోనూ రంగారెడ్డి

అందరికీ కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని నిర్ణయించిన ప్రభుత్వం ప్రజారోగ్య వ్యవస్థను పూర్తి స్థాయిలో బలోపేతం చేసే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నది. చిన్న పరీక్షలకు కూడా ప్లేవేట్ దవాఖానలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా ప్రభుత్వ దవాఖానలను డెవలప్ చేస్తున్నది. సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి జిల్లాలోనూ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తుండగా.. తాజాగా రంగారెడ్డి



ఘనర్ టెస్ట్ చేసే యంత్రం

జోరుగా వ్యవసాయ పనులు వర్షాలు కురుస్తుండటంతో విత్తనాలు విత్తుతున్న రైతులు

అందుబాటులోకి వచ్చిన ఆధునిక యంత్రం



బొంబాస్ పేట మండలం నాగిరెడ్డిపల్లిలో విత్తనాలు వేస్తున్న రైతులు

అన్నదాత సాగుబాట

విత్తనాలు, ఎరువులను కొంటున్న రైతన్నలు

బొంబాస్ పేట, జూలై 3 : వికారాబాద్ జిల్లాలో వ్యవసాయ పనులు జోరందుకున్నాయి. వానకాలంలో పంటలు పండించేందుకు.. విత్తనాలు విత్తే పనుల్లో అన్నదాతలు నిమగ్నమయ్యారు. మృగశిర కార్తె తర్వాత వానలు కురువకపోవడంతో అందోళనకు గురైన రైతులు ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాలతో సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే దక్కలు దున్ని సాగుకు సిద్ధంగా ఉంచుకోగా విత్తనాలను విత్తుతున్నారు. జిల్లాలోని మెట్ట భూముల్లో వర్షారంభం పక్క, కంది, మొక్కజొన్న, పెసర.. వ్యవసాయ బోర్లు, చెరువుల కింద ఎక్కడైనా వరి పంటను సాగు చేస్తున్నారు. నల్లరేగడి భూముల్లో ఎక్కడైనా కంది, పత్తి పంటలను సాగు చేస్తారు. బొంబాస్ పేట, డోమ, బొల్లారాజ్, పరిగి తదితర మండలాల్లో పెసర పంటను ఎక్కువగా సాగు చేస్తారు. మృగశిర కార్తెకు ముందు రోహిణి కార్తెలో కురిసిన వర్షాలకు కొంతమంది రైతులు విత్తనాలు వేసినా తీవ్రమైన ఎండలకు అవి మొలకెత్తలేదు. అలాంటి వాటిని తొలగించి మళ్ళీ వేస్తున్నారు.

జిల్లాలో సాధారణ సాగు విస్తీర్ణం 5.46 లక్ష ఎకరాలు

వికారాబాద్ జిల్లాలో వానకాల సాధారణ సాగు విస్తీర్ణం 5,46,205 ఎకరాలు. గతేడాది వానకాలంలో 5,81,464 ఎకరాలలో రైతులు పంటలను సాగు చేయగా.. ఈ వానకాలంలో 5,90,308 ఎకరాలలో పంటలు సాగయ్యే అవకాశం ఉందని అధికారులు అంచనా వేశారు. ఇప్పటివరకు 68,789 ఎకరాలలో విత్తనాలు వేశారు. ఈ వానకాలంలో పత్తి 2, 55,980 ఎకరాలలో, కంది 1,60,824, వరి 95,690, మొక్కజొన్న 53,322, జొన్న 2560, పెసర 12690, మినుములు 5252, సాయాబీన్ 2990 ఎకరాలలో సాగు చేసిన అవకాశముందని అధికారులు అంచనా వేశారు.

దుర్గాలలో ఎరువులు కొంటున్న రైతులు



నాగుపల్లి గ్రామంలో వరిసాగుకు సిద్ధం చేస్తూ..



సెక్యూరిటీ 1. 'పింక్ సిటీ'గా పేరుగాంచిన నగరం ఏది? 2. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యాన విగ్న విద్యాలయం ఎక్కడ ఉన్నది? 3. కిరణజన్య సంయోగక్రియలో వెలువడే వాయువు ఏది?

రెగ్యులర్ గా ఆశయాలు ఆచరణలో పెడితే.. మహనీయులవుతారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్



How can a clam cram in a clean cream can? విచక్షణతోనే విలువ

వికారాబాద్ వెనె 'UEA : ధృంధంధ్రా గ్రాణ్ణం 'గ 'హణ ధృ ధ్ని' గ్రాణ్ణం : 'గ్రాణ్ణం 'T : ధృంధ్రాణ్ణం

వికారాబాద్ పి. మనస్వినీ, నల్గొండ. కింది బొమ్మలను వాటి సరైన సీడలతో జతచేయండి

Visual puzzles and educational content including a bus, a car, and various animals with their corresponding letters and names.